PacyeT JOXOOHOCTU
obnuraumn



Kypc obnuraumnn

Ob6nuraumm, SBNAACL 0OBEKTOM KyNnuU-NpoaaXku Ha pbiHKE

LIeHHbIX ByMmar, UMeoT PbIHOYHYIO LleHY, KOTopast B MOMEHT
9MUCCUU MOXET ObITb paBHa HOMUHany, a Takke bbITb HUXe
NN Bblle ero. PbIHOYHbIE LiEeHbI CYLLECTBEHHO pa3nmM4yaroTCs
Mexay cobomn, No3aToMy AN AOCTUXEHNSA NX CONOCTaBUMOCTH
paccuuTbIBaeTCA Kypc obnuraumu. [loa kypcom obnurauum
MOHMMAIOT NOKYMHYI0 LleHYy OgHOM obnunraunm B pacyeTe Ha
100 geHeXHbIX eanHUL HoMuHana. Kypc obnuraunm 3aBucuT
OT CpeaHen BeNmMYnHbI CCYQHOro PbIHOYHOIO MPOLEHTA,
CYLLIeCTBYOLLEro B AaHHbLI MOMEHT, CpOKa noralleHus,
CTErNneHn Ha4eXXHOCTN AMUTEHTa U psaa apyrmx akTopos.

PacueT Kypca npounssoanTcs rno gpopmyne:
P_—Kkypc obnurayum; P

P — pblHOYHas LEHa; P I- - 100
N — HOMUHanbHag LeHa oonurauum. N



KynoHHasa [oxoQoHOCTb

HOpMa MpPoLIeHTa, KOTopas ykasaHa Ha LleHHOW
bymare 1 KOTOPYH AMUTEHT 00A3YyeTCA yNNaTuUTh
No KaXgoMy KyrnoHy. ['lnarteXun no KkynoHam moryT
Npon3BOANTLCA pas B KBapTars, No Nonyrognam
UNn pas B roA.

Ha obnurayumn ykasaHa KyrnoHHasa JOXOOHOCTb B
11,75% rogoBblX. HoMmuHan obnuraumm — 1,0 ThiC.
py0. Ha kaxabin rog uMeeTcs ABa KyrnoHa. 9710
3Ha4UT, YTO ObnUraymsa NPUHECET NonyroaoByHo
npmbbInb 58,75 pyo. (1,0 » 0,1175 ¢ 0,50), a 3arog —
117,5 pyO0.



Tekywiasa [OXOOHOCTb

Tekywana poxoaHocTb (CY) obnuraunm c
donkcrupoBaHHOW CTaBKOW KynoHa —
onpegenseTca Kak OTHOLLEHWE NepuognNyecKkoro
nnarexa K LeHe npnobpeTteHus.

Tekylwlaa 0OXOOHOCTb XapakTepusyer
BbiNnnaymnBaeMbIy roqoBOU NPOLEHT Ha BIMOXEHHbIN
KanuTan, T.e. Ha CyMmMYy, yniavyeHHY0 B MOMEHT
npuobpetenns ; _ N:-k_ 9 g5yLiast AOXOAHOCTb
ONPeaensaeTcs ..c wdpw, k.

Ecnu kynoHHaa goxogHocTb — 11,75%, a KypcC

obruraumn — 95, = 11.75 / 95-100 = 12.37
COCTaBWUT:



* https://www.moex.com



